ATV Arctic Cat TRV EFI

(8ns Modeneld do20092.)

Material: Aluminium

HaumeHoBaHue 3awwuTa KomnnekTtauus CL/S

4%y

30 $0%
OcH.uacTb 40.1537 %X EOIJT Mh%zo v v
qlIavKa M6= 9.8Nm || M8= 24 Nm
2 x BuHT M6X30
10 Bukt M8x30 ARCTIC CAT TRV EFI (go 2009).
% i HSEZS Sr YcTtaHOBKa KOMMNeKTa
14 x LLlanba 8 1. CHATb LUTATHYIO NNaCcTUKOBYHO 3allMUTy C KBaapouukna.

10 x WaiGa 8T 2. YcTaHOBKY KOMMMEKTa 3aluUT Ha KBaAPOUMKIT criegyer
Moporm 40.1539 16 X BUHT M8x20 HauMHaTb C YCTAHOBKM 3aLLMThbI NOPOroB (B 3TOM Clyyae

12 x HA 28000 3alimTa AH1LWA He MeLllaeT BeCTU YCTaHOBKY 3aluTbl
noporos). B komnnekTe 3almTbl NOPOroB AaéTtcs

Arctic Cat °
HECKOMLKO AOMOMHUTENBHBIX KDOHLLTEAHOB, KOTOpLIe
2x BonT M8x20  ycTaHaBnMBalTCs Ha pasHble MoavduKaLmm
2 x Wari6a 8 JBYXMeCTHbIX kBagpoumkno ARCTIC CAT. YctaHoBka
BLEr 40.1708 12 X ImeT MN%QO 3aLUMTbI MOPOrOB Ha 3Ty MOAENb OCYLLECTBNAETCS MO
ke cxeMe 1. B yrnax aloMMHUEBOM pambl CrieyeT yCTaHOBUTb
32 x LllaitGa 6 3aknagHble No3.1,4,5 nocne Yero ycTaHOBUTL

16 x Wawba 6I" _
KPOHLUTENHbI 1M03.6,7 B TOM NOMOXEHUN, KOTOpoe

nokasaHo Ha cxeme. Ha co3faHHble KpenéxHble TOYKM
crnepgyet nocrnenoBaTenbHO NOBECUTL JIEBYIO U NMPaByto
YyacTu 3awmTbl NoporoB.. [ocne 3Toro NoBepx pambl
KBagpouukna 3aBecTu Npwxumbl no3.2,3,8 u
3adpmKkenpoBaTh 3aLUMTY Ha BCEX KPEMEXHbIX TOYKaX.

3. Utobbl ycTaHOBUTL 3alUMTy AHMLLA CriedyeT YyCTaHOBUTL Ha pamy KBafpoLMKna 3aknagHble 1

KpOHLITEerH n03.9,10,11,12. 3aknagHble 3aBecT Mexay Tpybamu pambl KBagpoLMKIia U YIOXUTb CBEPXY

Ha noaxoaswme mecTa. BaaumHoe pacnonoxeHue 3aknagHbix nokasaHo Ha cxeme (no3.9,10,11).

3aHWI KPOHLUTENH YCTaHOBUTL Ha NornepeyHoe pebpo pambl B TOM MOMOXEHNMU, KOTOPOE NOKa3aHO Ha Cxeme.
Mpwn aTom kpenéxHble 6oNTbl PeKOMEeHAYeTCSH BCTaBNATb CBEPXY.

4. Ha cpefHioto YacTb 3aluThbl AHMLLA NOBECUTb NPWKUMBbI (N03.12). BUHTBI NpU 3TOM 3aKpyTUTb Ha OAMH-ABa

oboporTa.

5. Ha wraTHble 1 co3aaHHble KpenéxHble TOYKM NOBECUTb 3NIEMEHTbI 3aLLMThbl AHMLLA TaK, Kak 3TO NoKa3aHo Ha

cxeme. Mpuxumbl No3. 12 3aBOAATCS NOBEPX rOPU3OHTaMbHbIX NMOLWAA0K PaMbl KBaApOLMKna (Npy aTom

MCMONb3YHTCA OKHA, PACroNOXeHHbIe Ha 3aLmUTe pPSaoM C KPenéxXHbIMU nasamu).

6. 3alWmTy nepeaHnx 1 3agHUX pblYaroB HYXXHO 3aKpenuTb C MOMOLLbIO MPUKMMOB (KPHOKOB). MNepeaHune Kproku

OTNNYaloTCS OT 3aAHMX BbICOTOW. OHM MOMeYeHbI creunanbHON BbleMKOW. YCTaHaBNMBaETCS 3alimUTa pbivaroB Tak,

Kak nokasaHo Ha cxeme. [py ycTaHoBKe 3aLLWTbl pbliara pekoMeH/AyeTCcsi CHa4ana NnoBeCUTb KPIOKW Ha 3aLuuTy

(npw aTOM ranku cnegyeT HaXWBUTb Ha OAMH-ABa 060poTa), MOCNe Yero 3aLUMTy HYXXHO NPUMNOXUTBL K pblyary un

HaKVHYTb KpIoKM noBepx Tpybbl. lMocne aToro cnegyet NOATAHYTb ravikv, MOMPaBWTb 3aLUTY U O6TAHYTb Kpenéx.

T Or

190020r.ClN6 Ha6.06BoaHOro kaHana Aa.150 ten: (812) 495-95-49, 335-05-25

T Oor

40.1537

190020r.ClN6 Ha6.06BoaHoOro kaHana Aa.150 ten: (812) 495-95-49, 335-05-25




	Страница 1

